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®EMATA (120 MONAAEY)

1. M mApog eheyydpevn TPLOAGIKT YEQUPA TPOPOSOTEL 16YVPE emaymYKd QopTio

pue avtiotoon 18Q oamd mnyn evarloocooduevng thong 415 V, 50Hz péow
uetaoynuotiot| Y-Y pe Adyo omepav ni/nz =1.85

Eal SO T I

Ymoloyiote o péco kot evepyd pevpo Bupictop Yo a=30° (5 povadec)
Ymoloyiote o evepyd pedpLo. Tpopodosiag yio o=40° (5 povaoecg)
Ymoloyiote o Baduéd amddoonc Tov petatponia a=60° dv

1N XOPOUKTNPLOTIKY KAOE oTotygiov givon u=2+0.08i (5 povaoec)

2. 'Bvog eAeyXOLEVOC LOVOPUGTKAS puOIGTAG TAOTG TTOL AELToVpYEL LE Ymvia voong

70° 1po@odotel mpkd poptio 19Q and mym tdong 231V, 50Hz. No vrooyicets:

1.
2.
3.

Tnv evepyo thon €660V Kot To pedLa 6TO POPTio (2 povadec)
To péoo kot evepyod pedpa Bupictop (2 povadeg)
To péco Ko gvepyd pedpo TG 61080V (2 povadec)

Mo A pg eheyyOUEVN TPIPACTKT YEQLPO TPOPOdOTEL PopTio LE avTicToon
18 Q and myn evariaccoopevng taong 415V, 50Hz péow petacynuatiom Y-
Y pe Adyo omepdv ni/nz =1.95 ko enaywyn tpo@odociag 2mH/edon.

Ymoloyiote o puéco ko evepyd pedpo Bupictop Yo a=30° ( 5 povadec)
YmoAoyiote ™ yovio erxtcdioymg (U) yua o =70° (5 povadec)

Noa Bpeite 11 KaTdAANAES OYEGEIS VTOAOYIGHOD OTWAELDY GTO EENG MUY WY IKA
otoyeia: (i) Thyristor, (i) Mosfet, (iii) IGBT, (iv) GTO, (v) Transistor (15
povadeg) (10 povéoeg)



10.

No oyed180eTE OVOAVTIKA VO KOKAMLLO TOALOOOTNONG Y10 TOV TPLUETATPOTEN
pe Kot vo to meprypayete. (15 povéoeg)

Evag tputadpikdg ereyyopevog avopbwtig tpopodotel poptio pe R=10Q and
YN evoiroaooopevng taong 400 V, 50 Hz péow petaoynuotiom Y-A ue Adyo
onelpdv nl/n2 =2.5. Na vroroyioete:

To péco pevpo goptiov yio a=60°

To evepyd pedpa £16680v Yo o =60°

(10 povadeq)

[Teprypbyte avorvtikd T Asttovpyiol TPIPAGIKOD OVTIGTPOPEN LE
dtopudpemon moipmdv PWM, SPWM kat SVPWM(20 povéoeg).

[lepryphyte ™ Agrtovpyion S povo@acikng vépupag. Ilowo eivar to
petovéktTua 6tav avtn eivon nuiereyyopevn? (7 povaoeg)

[Teprypdyte avolvTIKG TO KUKAOUATO KOl TIC O0QOPIKEG €EIGMOELS OV
TEPLYPAPOVY TN Agrtovpyic SPOp®V TOHTOV YoAMOoTOV  (ULeToTpomelg
ovveyovs pedpatog). (10 povadeg)

Avoépate Kot TEPLYpAYTE OVOAVTIKA EQAPLOYES VEOV MUY OYIKAOV GTOLYEI®V
(12 povadeg)

YTIOAEIZEIZ-AIEYKPINHXEIX

1. Oa yivel éheyyoc Tov KEWWEVOL PE GUYYPOVO AOYIGHIKA Y10 AOYOKAOTN.

2. Ztg Aocknoelg Na yivovtar ovolutikég mpdelc péypt t€ooepa deKadIKd
ynoio

3. H epyasia Ba eivan ypappévn oe Word, ypnoyromoidvog tov equation
editor. Xepdypapeg Kot oKOVOPIGUEVES epyacies dev Ba yivovTat deKTES.

4. Omnov vrdpyet TpoPANa 01 ZTovdacTéS Vo angvfivovtol 6To AddoKovTa
v Bondeto. Amayopevetor avotnpd n wapoyn pondewoc ané TPITOYXE.

5. H nuepounvia kot ®peg mapddoons Bo tnpnbodv avotmpd. Owdnmote
vrofoAn Katomy oev Oa yiveton dekT.



